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1.  Розчистка природного русла р. Созонівка, приток р. Інгул 
На виконання депутатського запиту від 22.11.11 № 104/6-дз в листопаді 

проведено санітарну розчистку р. Созонівка. Комісійно обстежено ділянку 
струмка річки від вул. Московська вздовж вул. Радищева до впадіння в р. Інгул. 
Частково видалено окремі сухостійні та фаутні дерева. При розробці верхнього 
шару грязьового природного настилу русла зазначеного струмка ріки, який 
заріс дикою рослинністю болотним чагарником, було встановлено, що у його 
складовій масі знаходиться велика кількість побутових відходів, а саме, бита 
цегла, скло, бетонні уламки та численні останки свійських тварин.  

В цілях унеможливлення загострення санітарно-екологічної ситуації та 
виникнення розповсюдження інфекції у навколишньому середовищі, комісія 
вважає, що таку значну грязьову масу неможливо складувати у відвал по 
схилам струмка або поблизу його протікання. Необхідно здійснити її вивезення 
на захоронення до міського сміттєзвалища.  

На містку вздовж вул. Московська обладнано металеву огорожу. Розчищено 
від грязьової маси залізобетонну трубу. Завершити роботи з розчищення русла 
р. Созонівка планується у наступному 2015 році. 
  
2. Відновлення мережі вуличного освітлення 

На виконання депутатського запиту від 04.10.11 № 83/6-дз про включення до   
Програми розвитку ЖКГ КМР на 2012 рік щодо відновлення зовнішнього 
освітлення вулиць мікрорайону Лелеківка та селища Молодіжне та 
депутатських звернень від 27.09.2012 №2215-МР – відновлення зовнішнього 
освітлення вул. Мінської та пров. Архангельського, Іванівського; а також від 
18.09.12 №2261-МР – відновлення зовнішнього освітлення на відрізку вул. 
Будівельників; від 27.03.13 №2835-МР про відновлення мережі зовнішнього 
освітлення на вулицях Гуляницького, Гідросилівська, Скульського, але до 
відповідної програми включено лише одну вулицю – Волгоградську. 
Виконання робіт не розпочалося.  

Відповідно до колективного запиту (В. Слівнов, О. Левченко) від 2.03.2012 
№175/6-дз, було відновлено зовнішнє освітлення вул. Радищева. Довгий час 
мешканці мікрорайону Лелеківки потерпають від незручностей, пов’язаних з 
відсутністю зовнішнього освітлення. Особливо страждають школярі, яким 
моторошно ходити до школи по темряві. На жаль, у 2013 році Кіровоградським 
МРЕМ ПАТ «Кіровоградобленерго» під час ремонту повітряної лінії (заміни 
електроопори) на вул. Радищева було демонтовано електрокабель та ліхтарі, 
тому на даний час мережу вуличного освітлення не відновлено.  Підготовлено 
депутатське звернення від 24.11.2014 №4019-МР. Отримано відповідь, що дане 
питання буде розглянуто при формуванні проекту Програми розвитку ЖКГ 
КМР на 2015 рік. Наразі начальник відділу будівництва та благоустрою міста 



ЖКГ зазначила, що КП «Міськсвітло» зобов’язалось протягом 2-х тижнів 
відновити зовнішнє освітлення на вул. Радищева. 

  
3. Будівництво водопроводу 

На виконання депутатського звернення від 02.07.2012 №2541-МР щодо 
необхідності будівництва другої черги водопроводу на вул.. Мелітопольській 
від буд. №22 до буд №46 (на відрізку вулиці до буд. №22 мешканці зробили 
водопровід за власний рахунок). Будівельні роботи виконано, водопровід 
приєднано до системи подачі води цього мікрорайону. На проведення 
водопроводу на вул. Мелітопольській з міського бюджету було виділено 175 
тис. грн. Будівництво водопроводу по пров. Солдатському здійснено за кошти 
мешканців. Питання щодо будівництва водопроводу на вул. Вітебській (деп.. 
звернення від 26.12.2012 №2479-МР) через обмежені можливості міського 
бюджету не вирішено.  
  
4. Поліпшення транспортного сполучення сел.. Молодіжного та 
мікрорайону Лелеківка з центром міста 
Протягом двох років жителі сел. Молодіжного та мікрорайону Лелеківка 

неодноразово зверталися до місцевої влади щодо незадовільного транспортного 
сполучення з центром міста - деп.. звернення від 27.03.2013 №2832-МР про 
організацію шкільного автобуса сполученням «сел.. Молодіжне – НВО №25» -
відмовлено ПАТ «Автобусний парк-13527» через відсутність достатньої 
кількості транспортних засобів; деп. звернення від 16.07.2013 №3062-МР про 
зміну схеми руху автобусного маршруту №15 та його продовження до сел.. 
Молодіжного – відмовлено керівництвом ПП «Олікс»; деп.. звернення від 
24.06.2014 №3658-МР про незадовільне транспортне сполучення мікрорайону 
Лелеківка з центром міста – продовжено рух міського автобусного маршруту 
№6 до зупинки громадського транспорту «Агроресурс»; деп.. звернення від 
13.08.2014 №3709-МР про зміни руху міського автобусного маршруту №6 у бік 
його продовження до селища Молодіжного – питання вирішено позитивно; 
деп.. звернення від 01.10.2014 №3789-МР про унеможливлення скасування 
автобусного маршруту №6 вул. Г. Сталінграда – сел.. Молодіжне – відбувся 
конкурс з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах. Наступних 
5 років ФОП «Кобченко В.В.» перевозитиме кіровоградців на на даному 
маршруті.  

З 01.10.2014 ПАТ «Автобусний парк -13527» припинив обслуговування 
своїх маршрутів. До сел.. Молодіжного замість автобуса №150 курсують 
маршрутки № 6. Жителі Лелеківки висловлюють прохання поновити 
ліквідований автобусний маршрут № 150. 

 
5. Благоустрій мкр. Лелеківка та сел.. Молодіжне  

 Підготовлено деп.. звернення від 02.04.2014 №3531-МР до управління 
Держземагентства про надання відомості щодо власників земельних ділянок 
під забудову у сел.. Молодіжному для подальшого їх залучення до наведення 
ладу на території їхніх присадибних ділянок у сел.. Молодіжному. Відмовлено 
– конфіденційна інформація.  



В рамках місячника з благоустрою міста прибрано територію біля дитячо-
спортивного майданчика, висаджено 20 саджанців дерев ясену та клену.  

Здійснено покіс амброзії вздовж дороги від. Вул.. Московської до кінцевої 
зупинки автобусного маршруту №150 (деп.. звернення від 09.09.2014 №3749-
МР). 
     
6. Ремонт доріг 

Прогрейдеровано з підсипанням щебеню (4 автомашини) дорожній покрив 
на відрізку вул.. Мелітопольської після завершення будівництва водопроводу.  
Прогрейдеровано з підсипанням відсіву дорожній покрив на вул. Гуляницького, 
Гідросилівській, Скульського, Тарана (також провулок) у сел. Молодіжне (деп.. 
звернення 02.04.2014 №3529-МР). 

Відновлено блоки лотка водовідведення на вул.. Московській біля буд. №84 
(деп.. звернення 16.09.2013 №3177-МР).   

Підготовлено депутатське звернення від 02.04.2014 №3530-МР про ямковий 
ремонт на ділянці дороги від вул.. Московської до магазину «Джерельний». 
Наразі вишукуються можливості для вирішення цього питання.   

Через брак коштів не виконані роботи з облаштування пішохідного тротуару 
на вул.. Московській, відрізок від вул. Будівельників до пров. Уральський (деп.. 
запит від 29.07.2013 №501/6-дз). 
 
7. Організація заходів 

19 січня 2014 року у Храмі святих Первоверховних апостолів Петра і Павла 
УПЦ м. Кіровограда відбулося святкування Водохреща. В Програмі: звіт 
депутата про депутатську діяльність в окрузі, святкове частування. Діти 
отримали новорічні подарунки (30 шт.).   

До Дня Перемоги у ВВв придбано та вручено 10 ветеранам продуктові 
пакети та вітальні листівки. 

До Дня захисту дітей за підтримки бізнесмена О. Леонова виготовлено та 
встановлено гірку для дітей на дитячому спортивному майданчик у сел.. 
Молодіжне. Також її огороджено парканом з автомобільних покришок та 
пофарбовано в синій та жовтий кольори.  Завезено пісок.  
Організовано та проведено спортивні змагання. Переможцям вручено дипломи 
та солодкі призи, решта учасників отримали цукерки.  

До Дня міста встановлено шведську стінку, бруси, відремонтовано гойдалку, 
завезено пісок. За ініціативи депутата та за сприяння відділу фізичної культури 
і спорту КМР 19 вересня 2014 року відбулося спортивне свято. В програмі:   
змагання з пляжного волейболу, настільного тенісу, підтягування на 
перекладині, стрибків із скакалкою, дартсу. Учасниками стали 50 юних 
лелеківців. Переможцям вручено дипломи та солодкі призи, решта учасників 
отримали гулівери. 

У День Святого Миколая після проведення літургії та молебню у Храмі 
святих Первоверховних апостолів Петра і Павла УПЦ м. Кіровограда відбулося 
святкування біля ялинки з подальшим врученням дітям прихожан новорічних 
подарунків. 

 
 



8.  Надання матеріальної допомоги  
Усього надійшло 29 депутатських запитів, у тому числі, 6 – за ініціативи 

депутата, 23 – долучення до депутатських запитів інших депутатів. Деп. 
звернень – 2, усі виконано. 
  
9. Робота із ЗМІ  

Підготовлено 5 статей про депутатську діяльність в окрузі та 3 статті іншої 
тематики до редакції газети «Вечірня газета».  
Оформлено передплату на газету «Вечірня газета» для депутата та голів 
квартальних комітетів – у 4 примірниках. 
 
15. Особистий прийом виборців  

Під час особистого прийому виборців надійшло 26 звернень, більшість з 
яких виконано. 

 
16.  Соціально-економічні питання 

Для вирішення соціально-економічних питань мешканців округу надійшло 
депутатських звернень – 12, з них виконано – 9, відмовлено – 1, на контролі – 2. 
 
 
 
Депутат                                                                                         В.В. Слівнов 


